МОУ Юхтинская СОШ

Протокол

от 19.10.2017 года

№2

Присутствовало - 9 человек Отсутствовало - 0 человек Приглашены - 1 человек.

ПОВЕСТКА

1. Об итогах проведения и анализ независимой оценки качества образовательной деятельности школы в 2017 году.

<u>По первому вопросу</u> об итогах проведения независимой оценки качества образовательной деятельности школы в 2017 году слушали председателя Управляющего Совета Кухаревскую Анну Александровну она ознакомила присутствующих с результатами анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся МОУ Юхтинской СОШ.

По разделу «Открытость» образовательной организации средний показатель по школе составил 9,5 баллов. Доступность сведений о ходе рассмотрения обращений граждан в среднем оценена на 9 баллов, доступность взаимодействия с получателями образовательных услуг – 9 баллов, наличие сведений о педагогических работниках – 10 баллов (на сайте имеются все сведения), полнота и актуальность информации о школе – 10 баллов. Комиссия дала высокую оценку в данном разделе по пунктам 3 и 4. На официальном сайте организации в сети Интернет имеется информация об организации, контактный телефон, адрес электронной почты; структуре и органах управления организации; сведения о педагогических работниках организации стаж работы, квалификационная категория, образование, преподаваемый предмет. На сайте можно ознакомиться с основными документами образовательной организации - устав, коллективный договор, программа развития Муниципального общеобразовательного учреждения "Юхтинская средняя общеобразовательная школа" на 2016-2020 гг., локальные акты. По пунктам 1 и 2 комиссия отметила, взаимодействие с получателями образовательных услуг осуществляется только по телефону.

По разделу «Комфортность» средняя оценка 9,4 баллов. Условия для индивидуальной работы с обучающимися оценены на 10 баллов, наличие дополнительных образовательных программ — 10 баллов, материальнотехническое и информационное обеспечение школы — 9 баллов, наличие возможности оказания психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи обучающимся — 9 баллов, наличие возможности развития творческих способностей и интересов обучающихся — 9 баллов, наличие условий организации обучения и воспитания детей с ОВЗ — 10 баллов, оборудование

входных зон для маломобильных групп населения — 2 балла, наличие учебников, учебных материалов — 2 балла, оказание психологической и консультативной помощи — 3 балла, наличие на сайте школы раздела, отражающего наличие условий для обучения инвалидов и лиц с ОВЗ, — 2 балла, наличие необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, организации питания — 9 баллов. Высокую оценку в данном разделе получили пункты 1,2,6. Комиссия отметила, что в школе созданы условия для индивидуальной работы с обучающимися, проводятся консультации, разрабатываются индивидуальные задания для учеников; реализуются программы дополнительного образования; в школе созданы условия для обучающихся с ОВЗ и инвалидов — имеется пандус, на лестницах желтым цветом выделены первая и последняя ступени, имеется учебная литература, на сайте имеется версия для слабовидящих. Комиссия выступила с предложением установить камеру видеонаблюдения на втором этаже школы. Отметили отсутствие в образовательной организации медицинского кабинета.

По разделу «Доброжелательность» средняя оценка — 91%. Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных компетентностью работников ОО составила 90%, доля получателей образовательных услуг, положительно оценивающих доброжелательность и вежливость работников ОО — 92%. Показатели достаточно высокие, что свидетельствует о нормальном психологическом климате в образовательной организации. Комиссия отмечает доброжелательность со стороны педагогов при общении с родителями и обучающимися.

По разделу «Общая удовлетворенность» средняя оценка 89%. Готовность рекомендовать ОО родственникам и знакомым выразили 90% опрошенных, удовлетворены материально-техническим обеспечением ОО 85%, доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных качеством предоставляемых образовательных услуг — 93%. Самым низким показателем в данном разделе является - материально-техническое обеспечение школы. Не все классы оборудованы мультимедийным проектором, экраном, колонками к компьютеру.

Председатель комиссии Кухаревская Анна Александровна предложила принять к сведению и утвердить результаты независимой оценки качества образовательной деятельности МОУ Юхтинской СОШ и проголосовать за решение.

За – 9 человек

Против – 0 человек

Воздержались - 0 человек

Единогласно проголосовали за утверждение результатов независимой оценки качества образовательной деятельности.

Решение по первому вопросу:

1. Принять и утвердить результаты независимой оценки качества образовательной деятельности МОУ Юхтинской СОШ за 2017 год.

2. Разместить результаты на официальном сайте образовательной

организации до 2 ноября 2017 года.

3. Составить план мероприятий по улучшению качества образовательной деятельности школы на 2018 год до 1 декабря 2017 года.

Председатель комиссии

Мукар /Кухаревская А.А./

Секретарь

/Макагонская С.И./